11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.10.2009 09:01:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 12:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114620/answer/114621




YBaxaeMmriv Camra! CHa4dasa Hafio BEISICHUTh IIPUYUMHY CHUXKEHHOU IMOABUXKHOCTU CIIEPMATO30U0B U
yXKe B 3aBUCHMOCTH OT IIPUYUHBI, HA3HAUYUTH T€ METOMOBI, KOTOPHIE €€ YCTPAHAT. 9TO MOTYT OBITh KaK
KOHCEPBTUBHEIE, TaK U OIlepaTHBHLIE METOIH IeYeHUs. Yoauu.



